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Що таке допомога на поховання?
Це виплата, яка доступна в Шотландії тим, хто отримує Універсальний кредит, податкові кредити або інші 
відповідні пільги та потребує підтримки для покриття витрат на поховання.

Хто може ї ї отримати?
Ви можете мати право на допомогу на поховання, якщо Ви відповідаєте всім наведеним нижче критеріям:
• Ви живете в Шотландії
•  Ви або Ваш партнер отримуєте певні субсидії чи податкові кредити*
•  померла особа проживала у Великій Британії
•  поховання відбувається у Великій Британії або за деяких обставин в ЄС, Ісландії, Ліхтенштейні, Норвегії 

чи Швейцарії
•  Ви подаєте заяву після того, як людина померла, але не пізніше, ніж через шість місяців після дати ї ї 

поховання.
•  Ви або Ваш партнер несете відповідальність за поховання 
•  існують належні причини, через які Ви або Ваш партнер взяли на себе відповідальність за витрати на 

поховання.

Зазвичай, відповідальність за витрати на поховання належним чином бере на себе найближчий родич 
померлого. Найближчим родичем може бути партнер, дитина, батьки, сестра або брат. Якщо Ви або Ваш 
партнер не є найближчим родичем, Вам, коли Ви подаєте заяву, потрібно буде пояснити нам причини, через 
які Вам належить взяти на себе цю відповідальність.

 *Універсальний кредит, підтримка для осіб з низьким доходом, допомога шукачам роботи на основі 
доходу, допомога та підтримка через втрату можливості працювати, пов'язана з доходом, допомога 
пенсіонерам, допомога на житло, пільга Child Tax Credit і виплати на інвалідність або тяжку інвалідність, 
які є частиною пільгі Working Tax Credit.  

Перевірка відповідності вимогам надається на початку онлайн-форми та на другій сторінці паперової 
форми заяви.

Яка сума допомоги на поховання?
Допомога на поховання частково покриває деякі, але, ймовірно, не всі витрати на поховання. Це залежить 
від того, який саме вид поховання Ви виберете та від того, скільки воно коштуватиме — плата за послуги в 
ритуальних службах у Шотландії буде відрізнятися.
Сума, яку Ви отримаєте, якщо Ви відповідатимете вимогам, буде залежати від того, на яке відшкодування 
Ви подаєте заяву та які кошти залишила особа, яка померла. 

Допомога на поховання



Допомога на поховання може включати:
 •  витрати на поховання та кремацію (ці витрати у ритуальних службах відрізняються по країні, тому ми 
  опублікували прийнятні місцеві витрати, які ми покриємо: mygov.scot/burial-cremation-costs-scotland)  
• фіксована сума на будь-які інші витрати — 1 257,75 фунтів стерлінгів для більшості заяв та 153,50 фунтів  
 стерлінгів на випадок, якщо особа, яка померла, забезпечила покриття витрат на поховання за  
 допомогою плану поховання  
• деякі витрати на проїзд, витрати на документи та медичні витрати.  

Скільки людей можуть отримати цю допомогу?
Одна особа на поховання.  

Як подати заяву?
  Щоб знайти більше інформації і подати заяву онлайн, відвідайте вебсайт mygov.scot/funeralsupport . Заяву 
можна подати особисто або зателефонувати нам безкоштовно за номером 0800 182 2222 і подати заяву по 
телефону або попросити, щоб Вам прислали поштою паперову анкету.
Перш ніж подати заяву на виплату допомоги на поховання, Ви повинні зареєструвати смерть або 
мертвонародженість і дозволити розпоряднику похорону (якщо він у Вас є) обговорити Вашу заяву з нами 
— це мінімізує час, необхідний для обробки заяви.
Існують дві форми заяви — на дитину та на дорослого. Форма заяви чітко позначена у верхньому правому 
куті. Форма для поховання підлітка або дитини містить менше запитань.

Скільки часу після подачі заяви доведеться чекати, щоб отримати допомогу? 
  Ви дізнаєтесь про наше рішення протягом 10 робочих днів після отримання нами заповненої форми заяви 
разом з усіма необхідними доказами. Ви отримаєте виплату невдовзі після цього.   

Які докази будуть потрібні? 
  Якщо Вам сказали, що під час подачі заяви потрібно буде надіслати копії будь-яких сертифікатів, квитанцій 
або рахунків, Ви повинні будете надіслати їх до того, як Служба соціального забезпечення Шотландії 
завершить перевірку Вашої заяви. Ви можете надіслати потрібні документи онлайн на вебсайті mygov.scot/
uploading-your-documents, або Вам надішлють передплачений конверт, в якому потрібно буде надіслати ці 
документи до Служби соціального забезпечення Шотландії.

Чи потрібно Вам повертати ці гроші?
Ні, допомога не є позикою, і Вам не потрібно повертати гроші. Якщо померла особа залишила фінансові 
активи, ми стягнемо цю виплату з ї ї спадщини.

Кому виплатять гроші? 
Гроші будуть виплачені або прямо на рахунок, який Ви вкажете, або безпосередньо розпоряднику  
похорону (зазвичай клієнта влаштовує саме такий варіант, але для цього нам потрібен його дозвіл).

Коли можна подати заяву?
Подати заяву можна після смерті особи, на поховання якої призначена допомога, але не пізніше, ніж  
через шість місяців після дати поховання.
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Підпишіться на новини Служби  
соціального забезпечення Шотландії

Вартість життя хвилює багатьох людей. Ви не одні. Щоб дізнатись про те, на яку допомогу  
Ви можете мати право, будь-ласка, відвідайте вебсайт gov.scot/costoflivingsupport.  
Або відвідайте найближче відділення Консультаційного бюро для громадян Шотландії.


